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Ιεραπύτνης Κύριλλος: Η Ορθόδοξη Εκκλησία 
είναι ο Χριστός παρατεινόμενος στους αιώνες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με τη δέουσα εκκλησιαστική τάξη εορτάσθηκε την Κυριακή 7 
Ιουνίου 2026 η εορτή των Αγίων Πάντων στον πανηγυρίζοντα 
φερώνυμο Ενοριακό Ναό της Ενορίας Ανατολής Ιεράπετρας, 
όπου ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους 
προσφερόμενους άρτους και στη συνέχεια ιερούργησε και 
κήρυξε τον θείο λόγο.

Στο σύντομο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην τελευταία εορτή του Πεντηκοσταρίου 
και σημείωσε ότι με τη σημερινή εορτή κλείνει ο κύκλος των κινητών εορτών του 
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Τριωδίου και του Πεντηκοσταρίου. Επίσης, επεσήμανε ότι η εορτή των Αγίων 
Πάντων είναι η γιορτή της εκκλησιαστικής αγιοσύνης, αφού η ζωή και η βιοτή 
όλων των Αγίων είναι ο καρπός και η επενέργεια του Αγίου Πνεύματος στη ζωή 
της Εκκλησίας μας. Τέλος, τόνισε ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία δεν είναι σύστημα 
ιδεολογικό ή φιλοσοφικό, αλλά ο ίδιος ο Χριστός παρατεινόμενος στους αιώνες δια 
της αγιασμένης ζωής και ζώσας εμπειρίας των θεουμένων Αγίων μας, οι οποίοι 
αναδεικνύονται από την Εκκλησία σε κάθε τόπο και σε κάθε χρονική περίοδο της 
ιστορίας της.

Στην Αρχιερατική θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της 
Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Αιδεσιμολογιώτατος Εφημέριος 
της Ενορίας π. Ματθαίος Πατεράκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής 
Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Νικόλαος Τζουμάκας, οι Αντιδήμαρχοι κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και κ. 
Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ανατολής κ. 
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού και Φυσιολατρικού 



Συλλόγου Ανατολής κ. Εμμανουήλ Χανιωτάκης, πολλοί ενορίτες και άλλοι ευσεβείς 
χριστιανοί της περιοχής.








